

**Текст для маркування (етикетування) дієтичної добавки
САФФРОН®**

Назва: дієтична добавка САФФРОН®

Виробник: SENSILAB Polska Sp. z o.o. – S.K.A., ul. Gen. Mariana Langiewicza 58, 95-050 Konstancin Łódzki, Польща на замовлення ТОВ «АСІНО УКРАЇНА», Україна, 03124, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, 8, тел.: +38 (044) 281-23-33.

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів): ТОВ «АСІНО УКРАЇНА», Україна, 03124, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, 8, тел.: +38 (044) 281-23-33.

1 капсула (добова доза) містить:

Екстракт шафрану (<i>Crocus sativus</i>)	28 мг (mg)
Екстракт кореня куркуми (<i>Curcuma Longa</i>), стандартизований до 95% куркуміну	50 мг (mg)
Магній, у формі карбонату магнію	50 мг (mg)
Вітамін В ₆	5,4 мг (mg)

Склад: екстракт кореня куркуми (*Curcuma Longa*), стандартизований до 95% куркуміну; магній, у формі карбонату магнію; екстракт шафрану (*Crocus sativus*); вітамін В₆ (піридоксину гідрохлорид); мальтодекстрин, антиспікаючі агенти: діоксид кремнію, стеарат магнію; капсула: желатин; барвники (діоксид титану; заліза оксиди та гідроксиди).

Рекомендації до вживання: САФФРОН® може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело магнію, вітаміну В₆, біологічно активних речовин шафрану та куркуми. Ефективне поєднання складових підтримує нормальний функціональний стан нервової та серцево-судинної систем, посилює стійкість до психічного та стресового напруження, сприяє розумовій рівновазі та балансу настрою.

Застереження до споживання: САФФРОН® призначений лише для дорослих. Не рекомендується при підвищеній чутливості до складових компонентів, вагітності та у період лактації. Не повинен застосовуватися як заміна повноцінному раціону харчування. Не перевищувати рекомендованої добової дози. Не вживати після строку придатності, зазначеного на упаковці.

Споживати за рекомендацією та під наглядом лікаря.

Не є лікарським засобом.

Спосіб споживання та рекомендована добова доза: дорослим по 1 капсулі на добу з невеликою кількістю рідини. Споживати незалежно від прийому їжі.

Тривалість споживання визначається лікарем індивідуально.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці, термін придатності – 2 роки.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у недоступному для дітей місці.

Форма випуску: капсули з масою вмісту 370 мг (mg) ± 7,5 %; 15 капсул у блістері, по 2 блістери у картонній пачці.

Штрих-код: вказано на упаковці.

Номер партії (серії): вказано на упаковці.

Вжити до: вказано на упаковці.

Текст маркування розроблений оператором ринку (імпортером), який несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним на етикетці.

Провідний науковий співробітник відділу “Наукових основ аналізу ризику хімічних факторів” ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України»
к.м.н.

А.Є. Подрушняк

Старший науковий співробітник відділу “Наукових основ аналізу ризику хімічних факторів” ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України»

Н.Є. Чумак